

明年，“合肥造”跑车开进寻常百姓家

首期大约年产5万辆，售价在15~30万之间

星报讯(记者 沈娟娟) 一谈起跑车,总会让人想起法拉利、保时捷、兰博基尼等“豪车”,距离市民生活很远。不过,今后普通市民也能买得起“合肥造”的跑车。昨日,记者从合肥市获悉,“合肥造”跑车项目目前已经基本敲定,下半年有望动工,而首批轿跑预计将在明年下线面市,身价大约在15~30万之间。

明年,“合肥造”跑车或能跑起来

作为国内重要的汽车产业基地,跑车也是未来合肥汽车产业发展的方向之一。对跑车陌生,对江淮汽车不陌生

吧?没错,“合肥造”跑车就是由江淮汽车操刀的。

记者了解到,“合肥造”跑车整体投资约28亿,占地约400亩,未来预计能达到年产15万辆的规模。

据有关人士透露,目前巢湖经开区跑车项目选址已基本确定,下半年有望动工。

到明年,首批轿跑就能够下线面市,规划首期大约年产5万辆四门跑车,排量在2.0左右。

想买“合肥造”跑车的市民注意了,这些跑车并不是高不可攀,它们的售价大约在15至30万元之间。

未来将造“双门轿跑”

这种“合肥造”跑车都有哪些特色?四门四座、外形动感。

当然,这些还不够,这种跑车将采用后置后驱的动力布置设计,可以避免启动加速时车轮打滑和操稳变坏,提高推背感,增强驾驶体验。

从内饰来看,四门跑车也将采用跑车的经典设计,如炮筒式仪表、包围座椅等。

而据上述人士透露,江淮跑车项目首先上马的将是四门跑车,“先造四门轿跑,再造双门轿跑。”

流浪汉溺水 同伴两次营救未果

星报讯(智飞记者 张斌) 昨日15时30分许,在合肥市寿春路桥下方的南淝河,一流浪汉游泳时不幸溺亡。

记者赶到事发现场时,营救人员还在进行打捞。据70岁的目击者李大爷介绍:死亡的男子是名流浪汉,今年30多岁,下午3点半左右,刚刚睡醒的流浪汉揉了揉眼睛称,天太热要下河降温。

据李大爷介绍,他大概就游了5米远,然后整个人突然就不动了,开始慢慢下沉。此时,河对岸正在打牌的4名流浪汉也看到了这一幕,急忙跑到岸边呼喊救命。

小胡和小尹是这名溺亡者的好兄弟,据小胡介绍,死者叫李林,贵州人,今年30来岁,之前曾在窑厂打工。大概在3年前和他一起在这个桥下“定居”,以捡破烂为生。

小胡不会游泳,也只能眼巴巴的在岸边看着。小尹则水性很好,二话不说,直接跳进水中,可是四处寻找半天也未见李林的影子,只好上岸。上岸后,多名围观群众称,水是活水,人是不是漂到下游去了。于是,小尹再次下水,但结果一样。

截至记者发稿时,打捞还在进行中……

轨道车辆将实现“合肥造”

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,目前,安徽规划城际轨道线路总里程2328公里,其中省境内里程1833公里,约需配置3600辆车。其中,“主阵地”合肥,更是规划了12条城市轨道交通线路,需配置1400辆车,其中在建的1、2号线需配置324辆车;同时规划有轨电车线路44公里,约需配置50辆车。

今后,更多的轨道车辆将可以实现“合肥造”。记者了解到,今年6月,由中国南车浦镇公司和安徽皖投工业投资公司合资组建的合肥南车轨道交通车辆有限公司正式签约。根据相关协议,合肥南车将在合肥新站区建设基地,基地生产用地一期500亩,二期300亩,计划2013年9月开工,2014年9月竣工投用。

合肥添两个国字号重点实验室

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,安徽荃银高科种业股份有限公司、安徽朗坤物联网有限公司分别获批组建“农业部杂交水稻新品种创制重点实验室”和“农业部农业物联网技术集成与应用重点实验室”,这也意味着,合肥又添了两个国字号重点实验室。

据悉,农业部重点实验室是国家农业科技创新体系的重要组成部分,是凝聚和培养优秀农业科技人才,团队创新,开展学术交流的重要平台,其主要任务是开展应用基础研究,承担农业科技基础性工作,解决制约产业发展的重大、关键和共性科技问题。

21日“中元节”,合肥殡仪馆室外祭奠免收20元费用

星报讯(管静记者 赵莉) “中元节”(8月21日)快到了,合肥将迎来一波祭扫高峰。记者昨日获悉,为方便市民祭祀,根据合肥市殡葬处制定的保障方案,今年中元节当天,合肥市殡仪馆将提前一个半小时上班,下班时间将推迟至傍晚6:30,中午不休息。

工作人员还表示,由于现有室内祭奠区容纳空间有限,仅能同时容纳六七户市民进入,在中元节当天,合肥市殡仪馆将设室外大棚,并对在室外祭奠的市民,免收20元/次的费用。对于进入室内祭奠区的市民,免费提供香烛等祭祀物品。



昨日,经过眼科手术后的12名藏族孩子与合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区的小朋友一起,来到合肥科技馆,用重新焕发生命的眼睛,感受科技的魅力。据了解,8月13日,来自青海玉树县、杂多县和曲麻莱县的12名藏族孩子,来到合肥免费接受弱视、斜视等眼科手术。预计22日左右这些孩子将返回青海。

冬梅 三虎 记者 程兆文/图

抡铁锤砸自己脚 只为制造“工伤”骗钱

四男子因涉嫌诈骗罪被审查起诉

星报讯(程诉丁伟记者 马冰璐) 嫌打工累,挣钱慢,四男子竟想出砸伤自己假冒工伤,从而骗取老板钱财的歪点子。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人张某、李某、程某、孙某因涉嫌诈骗罪被移送瑶海区检察院审查起诉。

今年3月中旬,44岁的阜阳男子张某接到老乡李某的“邀请”,对方让他去上海,一起干“冒充工伤去工地骗钱”的勾当。一听李某说这比打工挣钱快,张

某欣然前往。

到上海后,张某和孙某到一工地干活,几天后,按事先约定,张某故意用铁锤把脚趾砸骨折假冒工伤。随后,李某等人到工地要钱。万般无奈之下,工地老板遂花8000元“消灭”,除去看病、车费费用,他们得到7500元。

尝到“甜头”后,张某等四人回到合肥,继续寻找作案“目标”。今年4月上旬,张某和孙某来到肥东某工厂干活,

几天后,他们故伎重施。李某和程某闻讯之后随即赶去“讨说法”,最终,工厂老板赔偿张某2000元。

10来天后,李某见钱挥霍得差不多了,遂提出“要找点活挣点钱”,心照不宣的张某遂出门“找活”。他在明光路附近一工地找到了一份搬运工的工作,并在上班第四天故伎重施,最终骗得工地老板2000元。今年4月26日,四人先后被警方抓获。

餐饮行业店员需求量

合肥“罍街”店家掀起“抢人大战”

星报讯(实习生 王敏记者 董艳芬) 8月18日中午11点18分,合肥罍街上的首家徽菜馆——徽祥府正式开门迎客。而就在同一天,位于罍街入口的印象大别山特色餐饮店也宣布对外营业。

自7月19日合肥“罍街”开街以来,一个月时间里,越来越多的餐饮店选择在此落户。由于餐饮行业的店员需求量大,店家掀起“抢人大战”,想方设法招人、留人。

“人手太缺了,今天开业,很多服

务员都是从其他分店临时调过来的。”徽祥府罍街店周经理告诉记者,每年的暑期,各大酒店都会招聘一些暑期大学生临时工,等9月份开学以后,酒店人手可能会更紧张。

据其介绍,目前,该餐饮店一线的服务员月薪都1800元“起步”。“我们在附近的住宅区租了员工宿舍,每个员工过生日,还可以邀请亲友过来免费聚餐,福利很多。”周经理说。

实际上,“招工”的餐饮企业并不止这一家。昨日中午,记者在罍街采访时

发现,除了已经对外开业的酒店门前张贴了“招聘”海报外,一些正在装修的酒店也开始“招兵买马”。而罍街在街区内还设置了专场招聘会,进行现场招聘。

“合肥现在每天有五六十家饭店酒店开业,餐饮业出现‘招工难’现象也很正常。”在合肥从事餐饮工作多年的业内人士吴国平告诉记者,2013年,合肥的高端餐饮业受到大环境影响可能停滞不前,但营业面积在1000㎡以下的中低档特色餐饮店却逆势上扬,生意红火。